NEWS RELEASE



令和3年9月15日

各 位

会社名 株式会社ブロッコリー 代表者名 代表取締役社長 高橋 善之 (JASDAQ コード 2706) IR 問合せ先 取締役執行役員コーポレート本部長 渡邉 朋浩 (TEL 03 - 6685 - 1366)

東京ゲームショウ 2021 オンライン 株式会社ハピネット公式番組内でのゲームコンテンツ情報発信のお知らせ

株式会社ブロッコリー(本社:東京都練馬区、代表取締役社長:高橋 善之 以下、ブロッコリー)は、2021年9月30日(木)より開催される「東京ゲームショウ2021オンライン」におきまして、出展企業である株式会社ハピネット(本社:東京都台東区、代表取締役社長:榎本誠一 以下、ハピネット)の公式番組内にて、「神々の悪戯 Unite Edition」「殺し屋とストロベリーPlus」などのプロモーション動画や最新情報をお知らせいたします。

◆「東京ゲームショウ 2021」にてゲームコンテンツの最新情報をお知らせ

TOKYO GAME SHOW 2021 Happinet
GAME SHONCASE
in T6\$2021

日本最大のゲームの祭典「東京ゲームショウ 2021」が、今年もオンラインで開催決定。

ブロッコリーは「神々の悪戯 Unite Edition」「殺し屋とストロベリーPlus」などのプロモーション動画や最 新情報をお伝えします。

【配信概要】

【Happinet GAME SHOWCASE in TGS2021】配信内 ブロッコリーコーナー

ハピネット配信日時 2021年10月2日(土)10:00~11:50

ブロッコリーコーナー 上記番組内 10:17~10:31 を予定(※番組の進行状況によってずれ込む恐れがございます)

【視聴はこちらから】

https://www.youtube.com/watch?v=DE6fyf14C3Y

※放送時間や番組内容は予告なく変更になる可能性がございます。予めご了承ください。

【イベント概要】

イベント名:東京ゲームショウ 2021 オンライン 会期: 2021年9月30日(木)~10月3日(日)

主催: 一般社団法人コンピュータエンターテインメント協会(CESA)

共催 :株式会社日経 BP、株式会社電通

関連リンク:

- ・東京ゲームショウ 2021 オンライン(https://tgs.nikkeibp.co.jp/tgs/2021/)
- ・Happinet GAME SHOWCASE in TGS2021 特設サイト(https://happinet-tgs.com/)

© Happinet